2,4(0, 131p+1) (0, 663p+1)
p(0,5p+1) (2p+1)

3. a7 nocmpoerus JAYX, X u ADX pasomxHymoRl CAY ssnumeM BHpAXE-
HUf »ax:

Wo(p) =

.

) KOMNIEKCHO20 KoSPPuLUeHma YCUACHUR

Z,4(0,131jw+1) (0,663jwt1)

Wp(J@) = s
Juw(0.5jwt1) (Bjwtl)

&) aMnaumy AH0-4aCmomioR  XapaKme DUCmUKUY ;

2.4 v (0,131)%+1 ¥ (0,6630)%+1 _
A(w) = |Wp(Jw)| = ;

0V (0,50)%+1 ¥ (20)%+1
B) asOYACMOMHONA XapaKmepUCTUKUY:

#(w) = Arg Wp(jw) = arctg 0,131e + arctg 0,663 - /2 -

-arctg 0,5w - arctg 2o ;

2) Jozapugmudecront aMnIumy IHO-YSCMOMHOR X3paKme puCmuKuy :

L(w) = 20 lglwp(Juw)| = 20 1g 2,4 + 20 1gV (0,1310)% + 1 +
+ 20 g y(0,6630)% +1 -0 lgw - 20 Igy (0,50)2 + 1 -
- lgV (20 + 1.

llocmpoumM acuMnmomuiecryn JAYX . Ang smozo onpejeliuM conpazamue
Jacmonmsi:

12 =-0,5¢c1; wp = 1/0,663 = 1,51 cl;w3=105=2c1,

w1

10,131 = 7,63 ¢’ 1 ;

wg
u HalzeM BhpasxeHus acuMnmom JAYX 24 Kaxzoso us JUanasoNOoB Yacmom:
1) 0 <Cw < w ;

JIA 9MO20 AUANASCHA yacmom GyJem CNpaBeAIUBO BHNOIAEHUE CAEZYIHUX



HepaBeHCMB :

(o )2 <¢ 1; (wfep)? <1 ; ( ofwa )2¢c 1 ; (wfeg )% <« 1

U acuMnmomuyeckas JAYX B SmoM ZuUanascHe wacmom CyAem uMemp Bull:
Ll(o)-33132.4-3313'0=?,60—m130.

2 wm fww;

Cofer )2 3> 1 (wfop )2 < 1; (w3 ) 1; (wfwi)*t;
Lz (@) =7,60-201lgw- 20 lg2e.

3) ez @ (w3 ;

(0/01)2»:!;(0/02)2»1;(a/v_a)z«I;(w/M)szl

La(w) =7,6-201gw- 20 lg2e+ 20 lg 0,665 .

4) w3 w (wa;

(wop? 3 1; (wemn? > 1; (we? 2 1; (wep? 1
Lg (w) = La(w) - 20 1g 0,5 .

5) wg ¢ @ <o

(we? 2 1 (we? 2> 1 ; (Wea)? 55 1 ; (wog)® ¢ 1;

Ls(w) = La + 20 lg 0,131e .

AcumnmomuuecKas JAYX u coomBemCmBYNMAA e JHX npelcmaBlcHH HA
puc.3 .
A®X npencrasieHa Ha puc.4.
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